

廢除一切不平等條約

打倒一切

帝

國

主義

中華全國總工會致郭松齡電

錦州東北國民軍郭松齡先生并諸將士公鑒。公等順全國人民公意，翻然覺悟，倒戈逐張，去逆效順，舉國同欽。唯公等已討伐張作霖，宜一反張氏憑借日本帝國主義，荼毒人民之行爲，此後當以人民之利益爲利益，剷除奉系餘孽，推倒安福政府，擁護國民會議，建立國民政府，將政權交還人民，否則

公等此次舉兵爲絕無意義，人民斷不能予以同情也。唯公等實圖利之。中華全國總工會叩寒。

罷工消息

糾察隊進行各港口

糾察委員會自將前糾察改編後，於訓練上特加注意，現已將全省通商口岸封鎖計劃草定，尅日實行，以制帝國主義死命，以促罷工完全勝利。現經決定將糾察隊分配妥當，陸續出防，將封鎖計劃實行云。

糾察委員會議決事項

糾察委員會於十四日開第十八次會議，決議：將第一第三第四各大隊部取消，從新再爲編制，茲錄其通令如下：

爲通令事：案經本委員會第十六次會議，通過將前第一第三第四等大隊一律取消，自應照議決案執行，爲此通令，仰一體遵照此令。糾察委員會常務委員，徐成章，黃金源，何清海。

海員工會改組之佳音

本星期三日二時海員工會在太平戲院

帝國主義，運輸工會必須有一個強有力的總聯合機關，香港運輸工會，如海員，同德，煤炭等工會，有相當聯絡，但無聯合組織，故海員各工會爲進行聯合起見，於今晚（十五日）七時全港運輸各工會，在太平南路海員俱樂部會議，討論聯合的問題，香港運輸各工會此種進步舉動，固爲反帝國主義運動之絕好消息，但吾希望其他同一職業，或產業之上會亦能早日開始團結爲同一樣之運動也。

帝國主義政府的損人利己政策，自罷工風潮發生後帝國主義者的損失不言而喻，近聞港政府當補助目前經濟收入起見，議決將各製造奴隸學校，一律加收學費，一方面可減少從前聘請的教員預算，一方面又可多收款項，以補助目前一部份損失也，聞在各奴隸學校之教員，亦據此提議要求加薪，不料反遭港政府一場無理辱罵云。

解决同德集賢兩工會

風潮

同德集賢兩工會前因爭工作及宿舍事，致發生糾紛，日久尚未解決，現中華全國總工會及工人代表會以兩工會，發生糾紛，與工人階級影響極大，定於明天（十五）下午一時，召集該兩工會代表，公開商量解決糾紛云。

關藩君因傷逝世

▲爲民族解放而死

第十三支隊隊員關藩君在深圳文錦渡地方，於本月三日執行職務時被帝國

公醫調治，詎知受傷過重，竟於日昨與世長辭，關同志爲民族解放，受帝國主義之暗算，聞者無不痛悼，現經罷工會決定從厚撫恤埋葬云。

華僑籌款接濟罷工，自帝國主義者屠殺同胞後，各地華僑亦盡力籌款，接濟我罷工工人，已屢誌本報，罷工會今又接南洋日裡岷華僑函稱，該地華僑特演戲籌款，接濟國內罷工工人，現得雙毫一千大元，已由該埠廣和錢匯交本市總商會轉交罷工委員會，爲救濟罷工工人之用云云。

省港煤炭工人大團結之喜訊，省港煤炭工人爲數近萬，工作重要在起落運輸上實佔重要地位，自省港大罷工後，香港煤炭工友多數來省，廣州煤炭工友亦因而停工，香港煤炭工會，擬聯合廣州煤炭工友加入該會，設立廣州支部，同時廣州煤炭工友亦有一部分自動的起來組織廣州煤炭總工會，兩方意見稍有不合，後由中央工人部提出組織省港煤炭工會總，兩方各設辦事處，但執行委員會只爲一個組織，不過執行委員分駐兩方辦事而已，爲當時雙方仍未甚了解，以致遲延日久，尙未解決，現全國總工會協同廣州工人代表會，連日邀請兩方代表談話，加以詳細解釋，兩方代表現均已了解同意，并決定本月十五號邀請兩方代表在全國總工會開聯席會議，討論一切進行方法，及章程云，觀此則省港煤碳工人大團結實現之期當不遠矣。

汕頭罷工工人第一次代表大會議決案

甲常務報告，（一）以現在一星期內，所有罷工工會所議決，請各罷工工友速行照相，（二）當時係